

将高尔夫体验、学习知识、休闲娱乐有机融合 思念·果岭国际社区 第二届青少年高尔夫夏令营开营啦

7月10日,思念·果岭国际社区第二届高尔夫夏令营第一期在家长与学生的期盼下隆重开营。小营员及其家长、众多媒体朋友、教练员团队以及夏令营相关工作人员出席了开营仪式。

郑州晚报记者 王磊



>>> 寓教于乐,最好的户外教学模式

青少年高尔夫夏令营的举办,将让暑期的青少年们初步了解、认识和学习高尔夫这项高雅的运动。

据悉,在为期7天的培训中,孩子们将面对丰富多彩的内容,包括了解高尔夫的发展简史、礼仪、基本规则和基本技术,并有机会在国际级别的球场亲手挥杆,体会高尔夫球的技巧和乐趣等。

据活动负责人介绍,由思念·果岭国际社区与思念(国际)高尔夫俱乐部联合主办的这项夏令营活动,是“思念·果岭国际社区青少年高尔夫发展计划”中的一项重要内容。它以“推广和普及高尔夫球运动理念,为中原的青少年提供高尔夫球运动的起步平台,丰富孩子们暑期生活”为宗旨,全力促进高尔夫运

动在中原的普及,为众多青少年创造了了解高尔夫文化,体验高尔夫乐趣的机会。

教育专家指出,在多元化以及竞争激烈的现代社会环境下,我们已不能将孩子局限在教室授课的模式中,户外环境教学已逐渐成为现代教学的流行趋势,而高尔夫运动教学就是在这样的流行趋势下顺延出来的最好的户外教学模式。

>>> 国际标准,最完善的高尔夫体验

此次夏令营,不仅注重高尔夫体验,还会将学习知识、休闲娱乐、培养能力等方面有机融合在一起。

据悉,此次高尔夫夏令营选用中国唯一黄土丘陵地貌国际标准18洞高尔夫球场,其所在的思念·果岭国际社区自然环境优美,配套设施齐全,曾承办重量级高尔夫球赛;夏令营甄选知名职业高尔夫教练亲身授课,课程设定均达

到国际标准。

另外,夏令营将采用“专业性+趣味性+互动性”教学;夏令营采用半封闭式小班授课模式,专业性与互动性教学相结合。除了培养孩子的高尔夫技能之外,更注重培养孩子的交际能力、适应能力、协调能力等综合素质。

值得一提的是,夏令营还配有完善的管理团队;配备成熟的医疗保障;每

个班级配备2名生活顾问,均是熟练、细致、亲和的生活老师;星级饭店的厨师为小学员专业营养配餐;为每名营员提供意外伤害保险和意外伤害医疗险。完善齐全的后勤保障体系免去了家长和孩子们的后顾之忧。

据了解,思念·果岭国际社区第二届青少年高尔夫夏令营第二期也将于7月24日~8月1日开营,如今正在持续报名中。

一周楼市

禧园艺术银行名家书画活动倾情再上演

7月13日上午,禧园艺术银行名家书画活动再次倾情上演。6位艺术家现场挥毫泼墨,将艺术家创造艺术的过程真实、近距离、震撼地展现在艺术爱好者面前。

河南新合鑫置业有限公司执行董事张学民在现场表示:“会持续通过禧园艺术银行举办各类文化活动,为艺术家提供展示才华的平台,也为艺术爱好者带来丰富的艺术欣赏和文化食粮。”

睿智禧园的品质建设不仅包括常提的工程质量、配套设施、园林景观、智能化、物业管理和教育配套,更升华到了文化艺术层次。中原首家艺术银行——禧园艺术银行应运而生,从此,睿智禧园有了自己的文化阵地,睿智禧园也会持续投入,将禧园艺术银行建设成为艺术家施展才华、与爱好者分享成果的重要平台。

赵蕾

楷林IFC金融国际中心D座产品发布会举行

7月17日,楷林IFC金融国际中心D座产品发布会举行。楷林置业营销总监张彦欣表示,楷林IFC是楷林倾心铸造的中原首席绿色金融商务建筑群,广邀金融机构入驻,打造优质的金融产业链。目前已有中信银行、中国建设银行、东亚银行等知名金融企业入驻,还有10多家金融机构意向进驻。

楷林IFC D栋1060㎡的奢阔大堂,局部二层挑高。采用上海国际金融中心同步技术,打造半透光大堂顶棚。D栋电梯最高3.5m/s梯速,最长27.5s的候梯时间,提高了办公效率。

D栋设置10座室内双层挑高中花园,种植四季常绿的草木,让办公人群更加亲近自然。

楷林IFC的压轴之作D座将面市发售,产品的品质上代表着楷林IFC的顶级标准,让企业在良好的商务环境中稳健发展。

付晓

碧桂园·十里金滩 圆滨海度假梦想

示范区7月13日开放 会员招募同步启动

“海滩国际狂欢嘉年华”斥资过亿 超级巨星黄晓明7月20日将现身助阵

▶▶ 21年度假地产“专家”进驻 引爆“洼地效应”

一个经济新区的崛起,与合理利用优势资源、政府政策扶持及完善的基础设施建设密不可分,“天时、地利、人和”等要素缺一不可。

丁字湾拥有与希腊爱琴海、法国波尔多海湾比肩的原生态海滩,退潮后沙滩可达300米,沙细、浪稳、坡缓、水清。众多山体、礁岩、园林形成大型主题公园,旅游景观资源十分丰富,绝版海岸与周边资源共同将丁字湾围合成一个黄金旅游度假胜地。

丁字湾作为国家投资千亿元打造的国际新区,拥有政策的大力支持,已吸引国内外众

多重量级名企进驻,星级酒店、旅游度假区、主题公园、游艇码头、海洋生物科研基地、影视城等纷纷落户。

在交通利好、世界级海岸资源、政策大力支持的多重利好频现的背景下,丁字湾吸引了享誉业内的度假地产专家、“福布斯亚太上市公司30强”——碧桂园进驻,以打造“中国滨海度假第一城”的愿景,将21年来沉淀的五星级度假元素带到碧桂园·十里金滩,为青岛带来一个伟大的临海建筑群,催动丁字湾升值潜力,圆国人“亲海、居海、玩海”的滨海度假梦想。

▶▶ 城际轻轨规建中 快速畅达青岛市区

近期,丁字湾与青岛的城际轻轨规划正式发布,引起青岛市民的热议。据悉,新建的城市轻轨将从青岛东站引出,向北沿既有滨海大道,经崂山区王哥庄、蓝色硅谷核心区后到达终点海阳市。该线轻轨未来将与青岛地铁2号线及4号线实现三点换乘。待建成之后,丁字湾将成功融入青岛“半小时生活圈”,区域“洼地效应”凸显。

除轻轨外,丁字湾交通路网发达,经青威高速、青岛滨海大道、莱青路等高速公路,1小时串起烟台、威海等山东半岛城市群。

此外,丁字湾毗邻青岛,凭借青岛独一无二的地理位置优势和强大的海陆空交通网,将中国中部大部分城市及韩国、日本等东亚国家纳入1小时度假圈内,其发展成为国际湾区的潜力不可估量。

▶▶ 示范区开放 黄晓明助阵狂欢嘉年华

7月13日,碧桂园·十里金滩五星级示范区迎来首次开放,向世人展示碧桂园独有的度假生活理念和社区模式;同时,“青岛啤酒文化节”盛大启幕,率先将滨海度假狂欢推向高潮。

7月中下旬,碧桂园·十里金滩斥资过亿打造的“海滩国际狂欢嘉年华”也将开幕。超级巨星黄晓明7月20日将亮相十里金滩参加嘉年华活动,引发万千粉丝关注。除黄晓明确外,十里金滩每周都将邀请巨星加盟嘉年华活动,活动规模空前庞大。

据了解,“海滩国际狂欢嘉年华”将带来超过千种狂欢节目,包括海天音乐烟花盛会、超级豪车展、千万级游艇展、海上大冲关、水上碰碰车、沙滩越野车、国际风俗花车大巡

游、篝火晚会等各类节目,是青岛史上最大规模、国内少见的嘉年华活动。

微信扫一扫碧桂园·十里金滩的官方微信二维码,即可获取188元的嘉年华游玩套票。另外,各地度假爱好者还可在全国超300个滨海度假展厅咨询了解“海滩国际狂欢嘉年华”的具体情况。

